

# ЧИТАТЬ ЧЕЛОВЕКА КАК КНИГУ

## УЧИМ В LANDO

У каждого человека есть генетическая предрасположенность к определенным действиям и манере поведения. Будет человек вести себя как хищник или как жертва — написано у него на лице. Эта особенность поведения проявится лишь в стрессовой ситуации. Было бы полезно прочитать это сразу.

Кроме того, среда накладывает сильный отпечаток на характер. Это тоже можно прочитать на лице — каждая часто испытываемая эмоция оставляет свой отпечаток. Не зря говорят, что у человека в старости такое лицо, какое он заслужил.

### VIP-технологии

Курс точно не для всех. Это особые технологии, которые нужны тем, кто хочет успешно налаживать связи. Курс проходит в пятницу вечером, субботу и воскресенье.

### Практическое применение

Часто спрашивают: «Ну приду я на курс, прочитаю, что у моего начальника на лице написано, а поменять-то я его не могу». Совершенно верно. Но вы сможете определить, что с вашим начальником категорически нельзя делать. И как говорить, чтобы он услышал ваши предложения. Карьеру делает тот, кто работает на своего непосредственного начальника.

Объяснять подробно или в деталях? Слово «примерно» понятно или вызовет отторжение? Говорить четко, резко, по делу или плавно, мягко, с деталями и красивыми описаниями? Чтобы наладить эффективную коммуникацию, вам потребуется не больше пяти минут.

### Принятие решений и продажи

Стиль принятия решений очень помогает при работе с клиентами. Есть люди, которые сначала сделают, а потом подумают. Если вы видите на лице характерные черты, то таких людей можно убедить, только используя принцип дефицита. Тебе точно нужно? У нас два последних образца на складе.

Есть те, кто сначала хорошо подумают и только потом примут решения. На них не будет действовать принцип: «Ой, последний билет в Милан! Вылет через три часа. Дерзай!» Им нужно объяснять спокойно, отвечая на все вопросы. Иначе человек будет улыбаться, кивать, но останется при своем мнении.

И третий тип — подумает, но не сделает. Просто не тратьте на него время. Даже если уговорите, сами же окажетесь виноватыми — у такого человека нет чувства собственной правоты, и, даже приняв решение, он не сможет отстоять его даже перед домашними.



### В семейной жизни

Дамы часто сначала выходят замуж, а потом начинают перевоспитывать свою вторую половину. Правше изначально понять, что тебе может дать человек, а чего от него ждать просто не надо.

Как часто из мягких романтических мальчиков пытаются воспитать крутых спортсменов.

А в итоге получается вечно второй — бороться нет сил.

Или склонного к изяществу человека вместо академии художеств посылают учиться на инженера. Ну и зачем вам плохой инженер вместо хорошего дизайнера или стилиста?

### Сильные женщины

Самая частая ошибка сильных женщин в том, что они начинают искать мужчину, который еще сильнее их. Ну не нужна мужчина-воину, который на поле бизнеса намахался за день шашкой и победил противников в конкурентной борьбе, женщина-танк дома. Сражений такому мужчине хватает и на работе.

То же самое относится и к властным натурям. Два властных человека не смогут ужиться вместе. А ведь это можно прочитать на лице при первом знакомстве.

### Бесплатные занятия

Есть возможность по предварительной записи посетить бесплатные занятия для ознакомления с методикой. ❤

